

热词 Word

寄信给火星

英国皇家邮政接获1名5岁大男童来信询问,要寄信到火星需要多少邮资?这个问题可考倒他们,他们只好求助美国国家航空暨太空总署解答。报道称,5岁的吉丁兹可能得打退堂鼓了,因为邮资可能要价11602英镑,约合112250元人民币,远超出多数儿童的零用钱。

世界最贵牛排

年轻的法国男子Alexandre经营着一个始建于1846年,传承了六代人的家族老店。店里牛排的售价高达约合人民币20500元。当时,Alexandre的祖父和父亲,共同研发出了一种“冬眠”法,用以加工肉类。是将肉至于零下43摄氏度的环境,辅以120公里时速的冷风吹拂。如此,肉类可以永久保鲜。

最大水中遗产

哥国在哥伦比亚沿海发现了300年前被英国击沉的满载宝藏的西班牙船。哥伦比亚官员没有透露沉船的确切地点,但是说这次发现“构成了人类历史中水下遗产最大的发现,或者是最大的其中之一”。

飞机刻字

在旅游景点乱写乱画“到此一游”已经不是新鲜事了,最近,有人把这个“爱好”发扬到了飞机上。一个网友发布了这样一条图文微博,在飞机舷窗的透明玻璃上,被刻了字。刻字内容,有中文,有英文,还有俄文。据了解,该航班为上海飞沈阳的一个航班,一共有三扇舷窗被发现刻有刻字。

第4次单身潮

国家民政局数据显示,中国单身男女人数已近2亿,主动选择单身的“单女”明显增多。独居人口从1990年的6%上升到2013年的14.6%,如今有超过5800万人一个人生活。中国第四次单身潮正在来临,然而社会的观念和制度并没有发生相应的变化。

最严奶粉新政

前不久,《婴幼儿奶粉配方注册管理办法》(征求意见稿)公布,新政预计将在年月底正式出台,业内人士分析,新政实施后,预计四分之三的品牌将会被清理出局,目前市场上的2000多个品牌将会剩下500-700个,最终目的是要为婴幼儿提供最好的产品。



生活中要记住这两件事:不在生气时做决定,不在高兴时轻许诺言。

——master, #决定和许诺#

真正的好朋友,互损不会翻脸,疏远不会猜疑,出钱不会计较,地位不分高低,成功无需巴结,失败不会离去。奋斗的时候搭把手,迷茫的时候拉一把,开心的时候干一杯,难过的时候抱一下。一起走吧,趁将来未来,趁热情未冷。

——静月夜, #致我们真挚的友情#

世上没有一件工作不辛苦,没有一处人事不复杂。不要随意发脾气,谁都不欠你的。学会低调,取舍间必有得失,不用太计较。学着踏实而务实,越努力越幸运。当一个人有了足够的内涵和物质做后盾,人生就会变得底气十足。若是美好,叫做精彩,若是糟糕,叫做经历。

——网友星际碎片, #底气从哪里来#

画海鏖兵



考生在一片“画海”中苦练基本功,备战即将到来的中国高考艺术联考。在中国,艺术院校招生考试不但是追逐艺术梦想年轻人的舞台,也是许多学子步入高等院校的捷径,竞争十分激烈。

众议 Argue

结婚证7年有效期?

面对第四次单身潮到来及离婚率增加,某学者大胆提出:结婚证应设置7年有效期,到期自动解约或续约,也可以自动解除婚姻,这样一个人一生至少有5次结婚的机会,不用担心嫁错人或者娶错了人。这样做可尝试多段感情,保持对爱情的新鲜感,还可解决单身问题,且“再婚需买车买房,促进女性独立,拉动经济增长”。

为了促进中国文化和发展,我建议所有学者的有效期为七年,七年之后你得从小学开始从头开学,然后才可以获得学者身份。

需要看到的是学者从这个观点引出的社会问题,其实学者是抛出了个话题而已。

驾驶证,房产证都有有效期,为什么结婚证不能有有效期?而且人家还是有后话的,且耐心听下去,不要一味否定。

结婚是因为两个人愿意付出责任和担当,是两个人生命的意义的一部分。并不是所谓的七年过了就算了。

有情感契约精神离婚率依然高企,社会越发达,男女平权实施越好的地方,离婚率越高,这是社会发展决定的,人有决定自己伴侣的更大的自由。

此学者应该是结婚六年了。

OPINION 一周语录

两只钱包相遇:“嗨!好久不见,你好像长胖了。”“是呢,你好像也胖了,呀哈哈。”“哎!别提了,不如咱们找个时间去瘦身吧。”“好呀,哪天。”“双十二。”

——网络段子, #十一过后是十二#

从小觉得最厉害的人就是妈妈,不怕黑,什么都知道,做好吃的饭,把生活打理得井井有条,哭着不知道怎么办时只好找她。可我好像忘了这个被我依靠的人也曾是个小姑娘,怕黑也掉眼泪,笨手笨脚会被针扎到手。最美的姑娘,是什么让你变得这么强大呢,是岁月,还是爱。

——德卡先生, #成长#

他说:能说出来的,其实是不太在意的;能写出来的,其实是可以放下的。她说:能说出来的,其实是死了心的。能写出来的,其实是断了念想的。他们都知道,存在心里说不上口的,才是欲罢不能挥之不去的。

——刘同, #挥之不去的#

到底有多少人到现在还是不明白,人和人之间想要保持长久舒适的关系,靠的是共性和吸引。而不是压迫、捆绑、奉承,和一味地付出以及道德式的自我感动。

——扶南, #关系#